
5.4. Dělení desetinného čísla desetinným číslem … procvičování 

 

1. Vypočítej: 

0,69 : 0,3 = 

1,62 : 0,9 = 

1,85 : 0,5 = 

0,188 : 0,02 = 

0,0312 : 0,06 = 

0,536 : 0,04 = 

0,496 : 0,08 = 

0,5247 : 0,09 = 

0,608 : 0,04 = 

9,38 : 0,7 = 

1,744 : 0,08 = 

0,1656 : 0,009 = 

 

2. Vyděl na dvě desetinná místa a napiš správně zbytek (pokud bude): 

15,6 : 3,2 = 

5,89 : 4,2 = 

1,256 : 5,7= 

5,48 : 6,3 = 

10,71 : 7,8 = 

0,0502 : 0,047 = 

0,078 : 0,28 = 

0,309 : 0,095 = 

 

3. Vypočítej na dvě desetinná místa a napiš správně zbytek: 

3,12 : 4,1 = 

0,223 : 0,57 = 

7,02 : 8,3 = 

0,1732 : 0,036 = 

4,215 : 9,6 = 

 

 

 

 

    


